

慧英的愛你一輩子

懷念愛團大天使-黃淑馨校長

文/ 蕭慧英 2021-4-6



2月9日參加黃淑馨校長的告別式。擔任愛團主祭者的我^[06]，舉起花圈時，忍不住眼淚盈眶。

第一次見到黃校長是二十幾年前，她以至善國中校長身分，來到福林國小招生。

幾年後她初任天母國中校長，我以學生家長身分聽她分享著他要如何以學習型組織的觀念來帶領親師生。那次演講我印象非常深刻，很喜歡她的領導理念。

後來校長到了大理高中，2007年我想推動愛你一輩子，就邀請她一起來擔任推動委員。四月一日成立了愛你一輩子守護團。到了夏天，她陪著還在化療的我，去福林國小拜訪月娥校長，這個因緣，讓愛團播下了第一顆種子，並且多年來在福林國小開枝展葉。

2017年我們共同發起成立了社團法人愛你一輩子教育關懷協會^[OBJ]，這群夥伴稱為大天使，一起來守護愛團志工。校長擔任協會理事，這段共事的日子充滿熱情與歡笑。

2018年淑馨校長擔任107期守護志工培訓背書少一點課程講師，他風趣地分享自己雖身為校長，卻在擔任母親時面臨的各種挑戰，當上阿嬤之後，累積起來的實務經驗讓學員們學到很多。

現在回想，2007年要推動愛團時，我和黃校長並不很熟，我想不起自己當時為何會邀約她，其實那時候認識的校長也不少啊。一切應該就是冥冥中的緣分，^[OBJ]我們發展出相知相惜的情誼。如今她說話的模樣，哈哈大笑的聲音，依舊如此清晰。

我們這一路真的是「愛裡同行」。親愛的校長，我想我們還會再相聚。



